201 7FERH WAMA T (KE2FR)

9 ¥ EREBE T 0ERE

a% 1 THRVEDEHRETDIEE, a ZRETD x DIBYEHY f(x) = o OBRBZERHIZV. WVF,

fx+h) - fx) a**h—a* a*ah—a* a*@"-1) _ax_ah—l

h h h h h h

THDhro,

. _ h _
W f=tm LEENTIE ey T

&i3d. TCT, BOBICHWNT
L |
lim
>0 h- A(0,1)
EWVDDE, B y = a* DLEDR A0, 1) [CHBITDERDIA :
E(CEHBSBL. VK, ENEm, TRITEICTNE, (1) § N

o

a’ «mg ¥y y=4

; . x+h)— f(x x
) f(x)=}%1_r)%f( +IZ f&x) _
EVDTELED.

ST, BOBHLSOHDEDIC, B8R y = a* DLEDR
A(0,1) CHBITDFBDBEE m, &, a BRELZDEEKX A
E<LGS. RIODBESETRIZESD.

h_ h_

2k _1 3h_1 ’ Fis
lim =0.693... lim = 1.099... ’
h—0 h >0 h 2

Chote: LIhoT, B&5Eme = 1EB3&5a . [fh
DED 2 & 3 DRICE S 5E—DBREBSEBZEN |
3. VW&, m, =1&E83E58 a D% e EVDXNFT
%0, Nepier DBED, ARMBOEEWS. TBHS,
B e BPROVERT L SBHCHS.

© Jim

k1
h

e

=" .1 =" B'8oND.

IRDERQDD, f(x) = BFDE f(x) = gi_xg)e" .

IEMEAND & DB (¢F) =&

2017568208

an
o

U7IH

K&

ASEE (28| 2 8 ] &

h —_ .
fERR %1_1)1% il 5 17ZRVTEE f(x) = xe* DERBEERZEERUVOTROHK.

h
Xth
Phoy o Jo et € =25 g (aph) € 0" 20"

h>0 h h?0 A
h h h
€~ A +h€ [ e~
. 61, /ﬁf;‘; h =£l/£\;v( St +6L')

h h
X € -] 0 _ pX

1

S S TTHEIMDE VT €180 = ¢ EONVSBIRHRINTID. ThED, o = (e84 = g¥loge
THB. EIT, y =¥, u = (loga)x EBNT, SHEBOMAANERNT, SHEE o* DB
(@Y BBEDE. [EVF :loga BEMTHDTEICHR. ]

4-e" = gL. "
M-—‘(ﬁyyﬂ-)'x = %i: a&;_ﬂ-

flx) =e* &TDE, BRUHEE logx FZFDEEETHD, ITHBHE f71(x) =logx THD. Z
IT, fl(x) =e* THDIEE, BRBOMDARERBL, f~1(x) = logx DEEHH % THDTE,
IR0 (logx) = - THHTLARE.

i ey e il = il
([07%) () firm) — €9"

[®|(CH<]



BRICENUE, f(x) =logx ELICEE, f/(1) =1 =1&B83TEnhHhd. —7,

h
25, ;in(x)(l + i)t [ log EERE 1 CBBDLSBETHDIENDIS. TBDHB,

. log(1+h)—logl 1 . 1 ] 1
4 e = - = ) = I3
') ’{1_1_)1}) }%1_% p log(1 4+ h) = %gr(l)(log(l +h) ) log(’%l_r&’(l + h) )

Jim (1 + mh =e
THD. RORIE (1 + h)h DEEHETRIHDENTHS. h=1,11,... & ELTEBSEROT
(1 + k)% £EBL, ROZWERD, BRE Jlim (1 + n)h DEEEAE L.

[BETREYOD 2 REHBEI DD “x =" EANTHELL. BIXE, (1 +4+ 1)“.’)2 ZEtEIDICE,
1, =, 4, +, 1, =, X, =, X, =, 0)"[;(:7\733—*“:&:[1\]

h ) (1 +m)%
% (14+1+22=225
+ ((1+1+ 4)%)% =2.441406.. ..
LY =
8
il =
16
L =
32
1 =
64 =
_1 —
128
1 _
256 -
1 =
512
.—_1 —
1024
)
0
TNED, e= EHASND.

B 1 /B BA (kuwvataltamacc. chuo-u.ac. jp)

B y = e* (CDUT, LWBLBE x [CHT D y DERRDRDLSICED.

—

x -2 -1.5 -1 —0.5 0 0.5 1 1.5 2 2.5

e* | 0.1353 | 0.2231 | 0.3679 | 0.6065 | 1.0000 | 1.6487 | 2.7183 | 4.4817 | 7.3891 | 12.183

CNZENBLT, BHER y = * DTS IERE, ZDT3520.(0,1) ICBIF2EBR%E3IVTHE. o,
WEEB y = logx [ y = e* DEBHATHDIEZRAL, y = logx DTS TZHE, (1,0) CHBITDE
BESINTHEK.

J}y

................................................................

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

*******************************************************************

......................................................

CPRKE





